
LEKTORI VÉLEMÉNY 

a „Környezettan alapjai” c. tankönyv kéziratáról. 

 

 A kézirat szerkesztett anyag, előszóból és a környezettel összefüggő, különböző 

szakterületeket taglaló részekből áll, összesen 12-ből. Az egyes fejezetek szerzői a témák 

kiváló és elismert szakértői. 

 Mindegyik fejezet egy, a szóban forgó témáról elhangzott egyetemi előadás-sorozat, 

vagy annak része, tehát értelemszerűen szakmailag kontrollált anyag. Természetes ezért, 

hogy tudományos oldalról a lektor kifogásolni valót nem talált. 

 A javításokat/javaslatokat minden egyes fejezet számítógépes változatában piros 

színnel jelöltem, valamint a fejezetek végére – ahol szükségesnek ítéltem – külön 

megjegyzést mellékeltem ugyancsak pirossal. 

A javítások túlnyomóan elütésekre, nyelvtani hibák korrigálására szorítkoznak. Esetenként 

formai hiányosságokra is utalok (hiányzó definíciók, hiányzó ábrák, ábraszámozási 

problémák, törések oldalváltáskor, stb.). 

A javításokat/megjegyzéseket/javaslatokat tartalmazó anyagot a szerkesztőnek, Dr. Kiss 

Ádám egyetemi tanárnak eljuttattam, aki bizonyára az egyes szerzők felé továbbítja. 

 Felhívom a figyelmet néhány megítélésem szerint fontos változtatásra, ami 

feltehetően nem a lektor feladata, de amennyire lehet, megvalósítandó. Az egyes fejezetek 

más és más szerzők tollából születtek, így stílusuk természetesen különbözik. Ugyanakkor, 

mivel tankönyvről van szó, ha nem is teljes, de egy átlagos formai összehangolás 

mindenképp szükséges. Ilyenek pl. az ábra szövegek (hol félkövér, hol dőlt, hol egyenes 

betűk), a fejezetek, alfejezetek címei (betűk fajtái, méretei, állók, dőltek, stb.). Különösen 

fontosnak tartom a hivatkozások összehangolását, ezek szinte minden fejezetben más-más 

prezentációban jelennek meg, két fejezetből (5. és7.) pedig hiányoznak. 

 Összefoglalva, a szerkesztett munka tankönyvként való megjelentetését – a szükséges 

javítások elvégzése után – melegen támogatom. Ma, amikor környezetünk, a természet 

megóvása egyre égetőbb feladattá válik, különösen fontos egy ilyen művet az értelmiség 

jövő generációjának kezébe adni. A „Környezettan alapjai” c. tankönyv hathatósan szolgálná 

bonyolult és összetett környezetünk jobb megismerését és ezen keresztül hathatós és 

felelősségteljes megóvását.  
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